Exercices algebre Math 3

Résoudre les équations suivantes :

1. 3x-5(x—-4)+2=7(2x-3)
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3. (6x+4)-3x—(5-x)=3x+15
4, 2x—(6x+4)—(-2x+3)=4x+11
5 (3x+12)(2x—5) + 4x(2x —=5) =7x(2x -1)

6 a(5a+2)—3a=5(a°-10)

N

(X=5)(x+2)—x(x-3)=5(x+1)

8. 4x+2(24-x)=60

9. 2(x+7)=x+24+7

10. 6y+3=5y-9

11. 7x+2-4x=8x+5

12. 2(a+3)=5a-7



13, 24ax=2_7
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14. 8—§+8p=5(p—8+3p)

15. —4(x-1D)=7x—-9+2(x—-3)

16. X=X _g,20@x+8)
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17. Xx*—-6x+20=56-6X
18. 20x—30y +Xx*+5=—-4(-5x+6Yy)—2x3y+1

19. Un magicien demande a un spectateur d’ajouter 3 ans a son age et de
noter le résultat obtenu. Il lui demande ensuite de retrancher 2 ans a son age et
de noter le résultat obtenu. Le magicien lui demande enfin de multiplier ces deux
résultats, de retrancher le carré de son age et de lui donner son résultat final. Le
magicien n’a alors qu’une petite opération a faire pour déduire I'age du

spectateur. Quelle est cette opération?

20. Deux fréres collectionnent les cartes de baseball. A un certain moment, ils
possedent le méme nombre de cartes. Un mois plus tard, le premier a acquis 12
nouvelles cartes tandis que I'autre s’est départi de 20 cartes. La différence entre
le nombre de cartes de chacun représente alors le dixieme du nombre de cartes
gue chaque frére avait le mois précédent. Détermine le nombre de cartes que

chacun possede maintenant en posant une équation et en la résolvant.



